

福彩 500 万大奖得主传出三个版本,快报记者再度深入采访,中奖者的同学证实

“我报号,小勇核对,他真的中大奖了”

12月25日晚,福彩双色球第2007151期中奖结果揭晓,南京一彩民中了500万元大奖。昨天,南京多家媒体对此事做了报道,可大奖得主的身分却传出了三个不同版本。真正的大奖得主到底是谁呢?

快报记者多方求证,确认中奖者就是本报昨天报道的江苏海事职业技术学院大二学生。

快报记者 李绍富 王冕 文/摄



室友按照小勇的托付,将其物品收拾好后,放在了他的床上

三个版本的大奖得主

版本一:
中奖者为海事职业技术学院大二学生

该期福利彩票双色球,南京唯一一注一等奖,在南京白下路299号彩票投注站产生,大奖得主系江苏海事职业技术学院白下路校区大二学生。

这一消息,从前天上午开始,传遍了海事职业技术学院每个角落。中奖者的同学和老师,也间接证实有该生中大奖一事。

版本二:
中奖者为狂撒小费的小伙子

同时也有消息称,中奖者是一皮肤黝黑、身高1.75米左右的帅小伙。

小伙是位老彩民,可他得知自己中大奖后,激动之下居然跑错了领奖地点,还将身上的钱都作为小费,给了送他去领奖的出租车司机。

版本三:
中奖者是六合的打工者

六合来南京的打工者在白下路福利彩票销售点中大奖了,打工者是位20多岁的小伙子——这是中奖者身份的第三种版本。据称,在南京打工期间,小伙子一直坚持买“双色球”,结果随机买的一注双色球,居然中了大奖。

记者核实

投注站老板:中奖人我还能弄错吗

昨天下午,记者再次来到白下路299号福彩投注站。王老板正被五六个彩民围着,笑呵呵地打着彩票。

当记者将流传的另一说法——“大奖得主是六合打工小伙”告诉王老板,并再次向他求证时,王老板停下手中的活儿,怔了半天,反问道:“这我还能弄错吗?就是那个大学生啊!”

王老板说,他虽然不知道小伙子姓名,但可以肯定是海事学院的学生。“他有时候还带着同学一起来我这买彩票,我们都很熟悉了。”王老板说,前天一早得知中奖结果后,中奖者小勇(化名)的一帮同学就来到投注站给他祝贺,里面有些同学还是经常和小勇一道来买彩票的“常客”,“这是不可能弄错的。”

王老板表示,当天买彩票时,确实是小勇亲自来的,并且是自己为他打出的机选彩票。“来这买彩票的人很多,细节我就记不太清楚了,但对这个小伙子我还是很有印象的。”王老板说,毕竟小勇和他同学在这里买彩票已经很长时间了。

同班同学:亲眼看到他的中奖彩票

记者随后再次来到位于白下路的江苏海事职业技术

学院。

恰逢下课时间,三五成群的学生陆续从教室出来,结伴而行,都在议论此事:“他运气真好,现在说不定正盘算着这笔钱如何使用呢。”“这个确实靠运气。”

“中大奖的人还没回来,我一看就知道你们是来找他了解情况的。”刚走进小勇所在的宿舍楼大门,管理员一眼就认出了记者,“下午他们班上的同学好像没课,你们可以看看小勇寝室里有没有同学在。”

记者来到小勇所在的寝室,发现房门紧锁。推开对面一扇虚掩的寝室门,两名同学正躺在床上看书。据了解,中大奖的小勇,正是他们的同班同学。

一位不愿透露姓名的同学称,小勇入学前就工作过几年,年龄比他们稍微大一点。“具体年龄我们也不知道,可能二十四五岁的样子。他有水手证,可以直接在船上工作了。”该同学介绍,小勇确实中了大奖,“运气实在太好了,我们班上不少同学经常买上几块钱的彩票,最多的也就中几百块,偏偏他随机打的一注竟然中大奖了。”

说起小勇中奖的情况,其同学称,当时小勇在自己寝室核对过彩票中奖后,才到对面他们的寝室说自己中大奖的,“当时我们不相信,有同学到楼下去买了一张报纸。上来后,小勇把报纸扔给我们看,然后还拿出了那张中奖的彩票。”

该寝室一位同学说:“当时是早上七八点的样子,我还把他的彩票拿来看过。彩票上一共是四注号码,最后一注号码确实跟报纸上的号码一模一样,我们这才真相信。”随后不久,小勇就说领奖去了,到现在也没回来,听说是回家了。

室友:我报号,小勇核对是否中奖

巧的是,就在记者准备离开时,一名男生打开了小勇所在寝室的门。后经了解,该同学恰好是当天与小勇一起核对彩票号的室友。

这位不愿意透露姓名的同学称,他是第一个知道小勇中大奖的人。回忆起当时的情景,这位同学还显得有些激动,“当时我手机收到前一天的彩票开奖信息,我就一个数字一个数字地报,小勇一个数字一个数字地核对。”

据介绍,当时这位同学报第一个数字时,小勇立即应了声“有”。“后来我连续报了几个数字,他说的都是有,而且声音越来越大。当我报完最后一个数字时,他没说话,而是‘啊’了一声,随后愣了几秒钟,才说了声,‘7个数字都对,我中大奖了。’当时我还不相信,就把彩票拿过来看了一下,确实全对了。”发现自己彩票上的号码中一等奖后,小勇很是兴奋,拿着彩票在寝室过道里大喊,“我中大奖了,我中大奖了!”

■同学们说

消息传出后,小勇又后悔了

据小勇的同学介绍,起初得知中大奖后,小勇自己很快把消息传出去了。“后来,他冷静下来后,赶快招呼同学,说不要把消息传出去,他还想继续上学,把学业完成,不希望中大奖影响他的学业。”可遗憾的是,消息已经很快传遍了全校。“消息传出后,小勇又后悔了,也不知道他会不会再回学校了。”

小勇的室友透露,得知中大奖后不久,小勇将自己的被子随意一卷,兴冲冲地领奖去了,后来再也没回到学校。“昨天晚上我给他打电话,他说回家了,想先在家里静一静。”电话中,小勇还托

这位同学将他留在寝室的物品收拾好,然后让他一位既是老乡、又是同学的室友带回家。

记者看到,寝室里小勇的床铺上,只剩一个大大的包裹。室友说,那是小勇前天走后,其他同学将小勇匆匆卷上的被褥给打包装好了。

“寝室里有一个同学是小勇的邻居,当时小勇在电话中说,元旦放假时这位邻居同学回去,就顺便把他的物品带回去,然后把以前我们寝室同学一起买彩票时说定的‘有福同享’的钱带过来!”说到这里,这位同学嘿嘿一笑。

大奖怎么花? 买房买车结婚

据了解,有同学曾问过小勇领奖后的打算。小勇曾透露,准备不久在南京买房买车,然后结婚。“事情在学校传遍了,他再回来上学的可能性估计不大。”小勇的室友这样判断。

昨天下午,记者多次拨打小勇在学校时使用的手机号,可是一直都无法接通。

听说小勇手机无法接通后,小勇的室友赶紧说,“他最近不可能换号,临走时小勇忘了带充电器,上次跟我通话还提到手机快要没电了,可能是在家里没找到充电器,手机没电了。”

小勇的同班同学称,元旦后,小勇可能还会到南京来,应该会请同学吃个饭吧。

■大家说

买彩只能当成娱乐

小勇室友:
不会对自己造成什么影响

采访中,小勇的一位室友告诉记者,他自己也买彩票,有时还和小勇一起去买,但从来没中过奖。“小勇中奖的事不会给我的心理造成什么影响,毕竟中奖的是极少数人。而且小勇和我一样,也是抱着玩玩的心态买的彩票,我也只会为他感到高兴而已。”

市民李先生:
不会刺激自己的买彩心理

昨天,记者在街上随机采访了一些市民。已有三年“彩龄”的李先生表示,他已经知道大学生买彩票中500万大奖一事,“这样的事情并不会刺激到我的买彩心理。”李先生说,他一直是抱着娱乐的态度购买彩票的。“中大奖了当然是好事;不中无所谓,就当是给公益事业献一份爱心。”

一位教师:
在校学生不要“迷”彩票

一位从事教师职业的市民说,虽然购买彩票是个人自由,但他不建议在校学生“迷”上彩票。

“毕竟学生的心理还不成熟,这种奖金的刺激有可能给学生心理造成不好的影响;而且学生的钱多数也是来源于父母——我们还是要倡导学生通过自己的辛勤劳动换来收获。”

联想推荐使用正版Windows Vista[®] Business

一起奥运 一起联想

以科技赢得每一场胜利?

Yes!



联想昭阳K42



lenovo 联想

2008北京奥运会全球合作伙伴

联想 08奥运会电脑技术唯一合作伙伴

08奥运,60亿人的共同期待,17个日日夜夜,2200多项赛事,这是京城的奥运,也是世界的奥运,500名来自全球的联想IT产品将以创新科技,构建产研销完美服务,为08奥运铸就最完美的信息平台,保障系统运行万无一失,科技奥运在联想!

联想昭阳K42采用英特尔®酷睿™双核处理器



内置英特尔®

酷睿™ 2双核

联想网站: www.lenovo.com.cn 联想拥有自主知识产权,如有任何侵权,或不履行义务,侵害用户合法权益等,请及时向我们投诉。

Cellular, Canon, Intel, Centrino, Core i7, Core i5, Core i3, Intel Logo, Intel Core, Intel Inside, Intel Inside Logo, Intel VPro, Intel Pro, Intel Atom, Intel Atom Inside, Pentium, Pentium Inside, Xeon, Xeon Inside 是英特尔或其附属公司在美国及其他国家的注册商标。